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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 

Θέμα :  Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη 
συμβάσεων μίσθωσης έργου  

 
Η Επιτροπή Ερευνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 97605/2016 αίτημα, το υπ’ αριθμ. πρωτ. 109788/2016 πρακτικό αξιολόγησης της 
επιτροπής αξιολόγησης, καθώς και την απόφαση επιλογής υποψηφίων της συνέλευσης του Τμήματος 
Ιατρικής (Αριθμός συνεδρίασης 4/08.11.2016), στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ. πρωτ. 74817/2016 
πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου, για τις 
ανάγκες του προγράμματος «Απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες 

κατόχους διδακτορικού στο ΑΠΘ», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 
(Ευρωπαϊκή Ένωση) και από εθνικούς πόρους και υλοποιείται μέσω του Ειδικού Λογαριασμού 
Κονδυλίων Έρευνας, ανακαλεί την υπ’ αριθμ. πρωτ. 97253/2016 Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων 
ως προς το υπ’ αριθμ. πρωτ. 93690/2016 πρακτικό αξιολόγησης για το μάθημα της Φυσικής Ιατρικής 
Αποκατάστασης (ΙΑ0341) του Τμήματος Ιατρικής και αποδέχεται τα αποτελέσματα της παρούσας 
αξιολόγησης εγκρίνοντας τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου σύμφωνα με αυτά και τους όρους της 
ως άνω πρόσκλησης. 

Υποψήφιος/α που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση αποδοχής 
αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 ημερών (υπολογιζόμενες 
ημερολογιακά) από την ανάρτηση της απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στον ιστότοπο του 
προγράμματος Διαύγεια. Κάθε υποψήφιος έχει υποχρέωση να ενημερώνεται για την ανάρτηση των 
αποτελεσμάτων από την ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών https://www.rc.auth.gr/Announcement/List/ 

(από όπου προκύπτει και ο ΑΔΑ της σχετικής  απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων). 
 

        Με  τιμή, 
                             Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 
 
 

                                                                  Θεόδωρος Λαόπουλος 
                                                                  Αναπληρωτής Πρύτανη 

                                                                   Έρευνας & Συντονισμού ΑΠΘ 
 

Συν.:        1. Πρακτικό Αξιολόγησης Πρωτ. 109788/2016 (Μάθημα: Φυσική Ιατρική - ΙΑ0341)           
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